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2. Operation inversa a deri var

Si f : R -7112 diferenc cable ( tiene derivada)

f
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( x) = lim fix * h) - fix)
h -70I

derirada ( recta tangente , razon de Cambio ,
etc ) .
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Repaso de suasion es y sumatorias :
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Otros se acercan a un nimero L
tanto Wmo que ramos
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3. an = sen.tn/nL , T Euler
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An = NYE
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liman = off exponencial len → n gana a los

polinomole" Poli homos

5. an = ayfnoinl , liman -- tn-7N

Otra Cosa que podemos tracer con las
suasion es es SumaHas
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Las Sumas de los terminus son
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H2 --③j¥hos dan una nueva
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El problem a del area

Prey un -la griego : limo defining area ?

ai
"""""



Resp vesta : Usar cosas que ya wnocemoshd!
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Idea :
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dad area exact!!
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Esta es la idea del cat coho integral !
Esto fue Muy particular, queremos una
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Idea
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Dragonta es : limo construing los D 's ??
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Super importante : si f es bonita ( continua)
intones la ahora del D se puedo tomar
Como coalgrier punto del interval Eli
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y Cuando hug amos la a proxima aou conMucho s Muchos D 's

,
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